



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

12 грудня 2012 року

Харків

№ 709

Про внесення змін до розподілу бюджетних коштів, визначення розпорядників нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів, передбачених для будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах Харківської області

У зв'язку з необхідністю внесення змін до розподілу бюджетних коштів, визначення розпорядників нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів, передбачених для будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах Харківської області, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Внести до розподілу бюджетних коштів, визначення розпорядників нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів, передбачених для будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах Харківської області, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 11 жовтня 2012 року № 577 (із змінами, внесеними розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 27 листопада 2012 року № 681), такі зміни:

1.1. Розділи «Балаклійський район», «Близнюківський район», «Вовчанський район», «Первомайський район», «Харківський район», «Шевченківський район», «м. Лозова» виключити.

1.2. У розділі «Дергачівський район»:

пункти 1, 2, 4, 5, 6, 7 виключити.

1.3. Розділ «м. Харків» доповнити пунктами 2, 3 такого змісту:

«2. м. Харків, проспект Гагаріна на ділянці від вул. Вернадського до вул. Сидоренківської – Управління з будівництва, ремонту та реконструкції Департаменту будівництва та шляхового господарства Харківської міської ради – капітальний – 4902680»;

«3. м. Харків, вул. Олімпійська – Управління з будівництва, ремонту та реконструкції Департаменту будівництва та шляхового господарства Харківської міської ради – капітальний – 600000».

2. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Перший заступник голови
обласної державної адміністрації**



В.Г. ДУЛУБ